

遵义市正安县安场镇

1700万枚鸡蛋“出走”的背后

每年，1700余万枚鸡蛋搭乘货车，从遵义市正安县安场镇东坝村的鸡蛋养殖场出发，抵达全国各地食客的餐桌。

1700余万枚鸡蛋的“出走”，不仅为贵州正丰现代农业有限公司带来2000余万元的年产值，也为东坝村集体经济创收7万元，通过利益联结惠及全村监测户、脱贫户等困难群众400余人，每年还可为周边群众带动就业500余人次。

这是东坝村抢抓机遇，在强村富民道路上，交出的答卷。

2023年初，东坝村蛋鸡养殖场因经营不善倒闭，成为该村的闲置资产。当年9月，东坝村借助国开行贵州省分行挂帮机遇，积极争取项目资金盘活了该闲置资产。

盘活闲置资产后，该养殖场引进了全自动养殖设备，大大提升了鸡蛋品质和产量。

“为了提高养殖场效率，我们采用了现代化、数字化鸡舍，配备了自动化管理系统，实现自动喂料、自动喂水、自动清粪和自动控温。这样，鸡蛋能够直接传送至库房，减少了人与蛋鸡的接触，这不仅有助于疾病的预防，还能确保鸡蛋的干净与卫生。”东坝村蛋鸡养殖场负责人曾坤说。

除了引进全自动养殖设备提升鸡蛋品质和产量，该养殖场还推行无抗生素养殖模式，采用标准化养殖和订单化销售策略，产品深受消费者喜爱。

蛋鸡养殖场采取科学、现代化的养殖方式，不仅打开了市场，也拓宽了当地群众的就业渠道。

“我是东坝村的人，养鸡场又近，每个月能拿到5000多元工资，可以养家，还能照看老

人、小孩，真的很好。”村民刘南均说。

离东坝村不远的自强村，也在强村富民道路上抢抓机遇，引进遵义新景农业有限公司，发展“半亩鸡”肉鸡养殖加工一体化产业。

2019年入驻自强村的遵义新景农业有限公司，是肉鸡养殖加工一体化企业。截至目前，已发展养殖场2个共400余亩，年产肉鸡350余万羽，年销售量超350万羽，今年年产值有望突破1亿元。

遵义新景农业有限公司负责人金卫却不满于现状，他说：“我们已经在凤仪街道规划建设了一个200亩的养殖场，年产肉鸡300余万羽。接下来，二期、三期拓展计划也会尽快落地，缓解我们供不应求的现状。”

虽然新规划建设的养殖场没有落户自强村，但是，该公司的屠宰场自2019年入驻该村

以来，每年可为村集体经济创收8万元，通过利益联结惠及全村监测户、脱贫户等困难群众500余人，每年还可为周边群众提供70余个就业岗位。

安场镇东坝村蛋鸡养殖场、自强村肉鸡养殖加工一体化企业，是安场镇在“强村富民”行动中的鲜活样板，更是该镇11个村发展集体经济带动山村巨变的真实写照。

截至目前，该镇擦亮绿色品牌、构建产业链条，以“村集体+合作社+农户”的方式，共发展蛋鸡、肉鸡等特色养殖5万羽。年产值可达900万元，每年可为村集体经济创收7万元，每年还可为周边群众提供500余人次就业岗位，鼓起了村集体经济袋子，拓宽了村民致富路，也跑出了强村富民加速度。

(杨媛媛 郑红波)

遵义市汇川区团泽镇
凝聚合力守护乡村少年成长

夏日的遵义市汇川区团泽镇，处处洋溢着温暖的关爱氛围。从池塘边到农家书屋，从村舍小院到文化活动室，一场场围绕未成年人关爱保护的行动正火热开展。

团泽镇党委创新推行“1+X”联动服务模式，凝聚关爱力量，为乡村未成年人健康成长保驾护航。“1+X”模式以镇党委为核心枢纽，充分整合“五老”人员、“爱心妈妈”、退休教师以及社会志愿服务团队等多元主体力量。

自暑假以来，这支充满爱心的“关爱队伍”活跃在乡村角落，退休老教师郑国良便是其中一员，他每日沿着河岸仔细巡查，检查安全警示牌是否完好，救生器材是否完备，并不时向在岸边玩耍的孩子们耐心叮嘱：“没有大人陪同，千万不要私自下水。”

在洪江村的“农家书屋”，退休教师徐大光正为20多个孩子讲述科学家的故事，孩子们围坐一圈，听得很专心，眼中闪烁着对知识的渴望和对榜样的敬仰光芒。

在团泽镇，还有177名“爱心妈妈”组成的“暖心小分队”，她们时刻关注着困难儿童的成长，陈上兰便是其中的典型代表，她通过入户走访，帮助参加中考的学生缓解焦虑情绪。

在上坪村新时代文明实践站文化活动室，村“两委”一队携手华韵口腔医疗团队开展“关爱牙齿、健康成长”公益讲座，吸引30余名孩子和家长参与。木杨村则组织10名儿童与17名家长齐聚村委会会议室，3名老党员讲述“诚实守信”“尊敬长辈”“团结友善”的故事，以鲜活的事例、真挚的情感，引导和教育孩子。

“1+X”模式有效破解了基层关爱力量分散的难题。”团泽镇党委副书记冯瑶介绍，通过整合各方力量，开展形式多样的安全宣传、假日学堂、爱心走访等服务活动，不仅弥补了村级组织在青少年关爱服务方面人手和专业的短板，更提升了乡村治理的温度与效能，让孩子们的获得感和安全感更加充实、更有保障。

(陈壮壮)

遵义市仁怀市

聚焦消费者需求 打造高性价比酱酒

在白酒行业深度调整的当下，遵义市仁怀市各家酒企从消费者需求出发，加大产品创新，优化产品结构，致力于为消费者提供高性价比的酱酒产品，助力酱酒产业高质量发展。

走进仁怀永辉超市的白酒区，其中一款标价为66元的酱香型白酒格外引人注意，其包装与传统酱香酒不同，采用可回收的玻璃瓶，包装贴纸设计也更加简洁亲民。据超市工作人员介绍，这款酒上架不久便跻身区域销售前列。

优惠价格的背后，可有不少“门道”。“我们取消了所有中间经销商，直接对接永辉超市这样

的终端，物流成本上降低了12%，包装成本严格控制在7%以内，省下来的每一分钱都以品质的形式最终反馈给消费者，这款酒上架以来，半年时间消费额突破了1300万元，市场反馈很好。”仁怀市波波匠酿酒有限公司产品总监何光喜说。

酒企通过直采模式省去中间环节，简化包装节约包装费用，实现成本优化，让酱酒产品价格更具性价比。酒的价格下降了，但品质却没有下降。“做高性价比的大众酱香型白酒，不是降低品质，现在消费者喝的是酒的本身。”何光喜说。

今年4月，波波匠酒还针对烟酒店终端市场，推出了一款定价150元左右的“波波匠”酒。在前几年，该酒企同品质的酱香酒到消费者手里要300多元，如今酒企通过直采模式和减少过度包装，让更多消费者喝上性价比更优的酱香酒。“未来我们波波匠酒将会有继续坚持匠人匠心的精神，坚守传统大曲酱香工艺，把我们波波匠这款酒做得更好，让更多家庭喝到高性价比的酱香酒。”波波匠酿酒有限公司董事长胡波说。

白酒品质是消费者最关心的事。在国恒酒业的勾调办公室，勾调师正在对新一批大众酱香型白酒酒体进行勾调，每一瓶酒都有属于自己的“身份证”。我们销售的每一瓶酒都有防伪码、溯源码，扫码就能清晰看见每瓶酒的信息，哪怕是定价百元内的产品，也要经过至少几十道检测工序，绝不允许不合格酒液出厂。”国恒酒业有限公司酒师、国家级高级勾调师、品评师何小敏说。

秉持这一理念，该酒企研发了“小白瓶”酱香酒，并选择通过直播形式直达消费者。自上架以来，这款聚焦大众消费的酱香白酒凭借扎实品质获得市场认可，销量持续攀升。“今年来我们线上销售的‘小白瓶’比较受欢迎，顾客回头率较高、评价也很好，销售了10万余单。”国恒酒业有限公司主推何小敏说。

面对白酒行业深度调整，仁怀酒企在供给侧做出尝试和创新，通过去掉中间不必要的流通渠道和冗余成本，让酱香美酒可以从生产线直达消费者，为广大消费者创造优质酱酒产品，助力白酒产业高质量发展。

(涂顺菊 蒲鑫鑫)

中铁二院贵阳公司

高水平创新为企业发展注入动能

“很荣幸参与了贵阳轨道交通1、2号线和S1号线的全程设计，施工图纸和方案就是我们提供的，在设计施工过程中解决了许多技术难题。可以说，这3条地铁线每一个施工技术的节点我都是如指掌，还是蛮自豪的。”近日，中铁二院贵阳勘察设计研究院有限责任公司副总工程师刘向远说。

“因为地形地貌和地理环境的原因，贵阳地铁的设计和施工也很特别，对技术改进和技术创新的要求更高。每条地铁线，每个施工点、每一个地铁站都不一样，对技术要求也不一样。”刘向远举例说，在1号线蟠桃坡站施工过程中，发现40多米的地下有泉涌，常规做法是将泉涌的水通过修建管道引至排放点排放，但需要修建4公里长的排水管，不仅工期长，而且成本高。“经过反复研判，最后通过技术创新，采取自行带压排放技术，将泉水从40米深的地下层引入地上，就近排入城市排水管网。仅这项技术应用就节约成本超

7000万元。”刘向远说。

翻开省政府2024年6月下发的《关于2023年度贵州省科学技术奖励的决定》，由中铁二院贵阳公司等单位共同完成的《铁路隧道空气动力学效应理论与工程应用》获得贵州省科学技术进步奖一等奖，且在8项一等奖中排名第1。刘向远说：“这是我们在参与贵阳地铁建设施工的实践中创造的。此外，我们还有许多创新项目获得授权发明专利及实用新型专利。”

“技术创新是企业发展的不竭动力，作为工程设计企业，技术研发和创新是一项重中之重的工作，必须常抓不懈。技术创新，人才是关键，机制是基础。”中铁二院贵阳公司相关负责人介绍，公司150多名职工中，硕士研究生以上占比超60%，技术岗位人员超90%，且专业化、知识化、年轻化的趋势进一步凸显。“按照中铁二院的部署要求，我们建立了一整套科技创新的激励机制，包括人才培养、重点攻关、激

励奖励、薪酬考核等全方位的制度，鼓励全员创新、全程创新、全方位创新。我们要以高水平创新助力企业高质量发展。”该负责人说。

数据显示，近五年来，中铁二院贵阳公司获得重大科技成果4项、科技进步奖4项、工程建造微创新大赛奖2项，优秀工程勘察设计奖48项，优秀工程咨询成果4项，获得授权发明专利及实用新型专利65项、软件著作权3项，职工“五小”优秀创新成果2等奖2项、三等奖1项。

据介绍，中铁二院贵阳公司前身为铁道部第二勘测设计院第一派遣总队，始建于1956年，隶属于中铁二院工程集团有限公司，是具有独立法人资格的国有综合勘察设计企业，主要从事铁路工程、城市轨道交通工程、公路工程、市政工程、岩土工程、地质灾害防治工程等建设领域的勘察、设计、咨询、监理、产品产业化及工程总承包等全过程服务。近年来还逐步拓展了城市更新、片区开发、乡村振兴等领域市场。(唐忠田)

基层点击

近日，南方电网贵州毕节供电局110千伏猴海T二线“手牵手”110千伏金钟变工程正式投运。该工程通过网架结构优化与供电网络升级，在供电可靠性提升、电网风险防控、区域运维能力强化等方面实现多重突破，为毕节市威宁自治县南部电网安全稳定运行注入新动能。

该工程为110千伏金钟变新增110千伏草海变、猴场变双电源点，彻底告别单电源供电历史，主变供电可靠性提升至99.989%；同步分离猴场变前半段穿越梅花山脉的高故障率线路，使110千伏黑石变及西南水泥厂供电可靠性同比提高12%，区域用户年均停电时间缩短至12小时以内。

该工程精准破解了两大运行隐患：一是彻底消除110千伏威金线三级电网运行基准风险，构建“双电源+环网”供电模式；二是解决110千伏猴海T二线的二级风险隐患，使威宁南部110千伏电网风险等级整体降至绿色(低风险)区间。

此外，随着该工程投运，运维能力实现“三大突破”：一是融冰模式创新，形成环网后，金钟变可分两段独立融冰，由猴线与威金线多方式停电直流融冰，使冬季抗冰效率提升30%；二是运维瓶颈突破，彻底解决威金线因停电窗口紧张导致的基础运维滞后问题，杆塔巡检周期从18个月缩短至12个月；三是作业效率提升，优化后猴海T二线运维路径缩短15公里，山区杆塔登检难度降低40%，年度运维成本约80万元。

该工程的正式投运，标志着威宁自治县南部电网形成“手牵手”环网供电格局，不仅为区域内工业企业、农业灌溉及居民用电构建起更坚强的电力保障，更通过网架结构升级为“新型电力系统”建设奠定物理基础，为毕节市乡村振兴与新型工业化发展注入稳定电力动能。

(蔡登升 钟喜)

升级电网保障威宁南部可靠供电

黔南州

8个规模化供水工程获省级资金支持

近日，经省水利厅、省财政厅、省发改委联合评审并获省政府批准，黔南州长顺县中南部片区、龙里县中北部片区等8个2025年度农村规模化供水工程建设项目建设项目获得省级补助资金1.84亿元。

这批项目覆盖长顺、荔波等5个县，总投资3.24亿元，其中省级补助1.84亿元，占总投资57%。工程建设内容包括新建水厂1座，铺设输水管网355公里、配水管网129公里。项目建设后将进一步巩固提升长顺、荔波等5个县86个行政村41.4万群众供水保障水平。

据了解，自2023年实施水网建设三年攻坚行动以来，黔南州已累计实施完成20个规模化供水工程，规模化供水工程服务农村人口比例从38.44%提升至57.55%。目前在建规模化供水工程26个，计划年底前再新开工11个。预计到年底，黔南州将新增完工项目16个，规模化供水工程服务农村人口比例将提升至60%以上。

(张平)

本版责编：熊瑛 张元斌 严瓯
版式设计：陈倩



为保障迎峰度夏期间电力供应，南方电网贵州安顺平坝供电局从电力保供、需求响应、服务优化等方面入手，对辖区27家大负荷供电企业建立“一企一册”保供电方案，在节能降本、需求响应、智慧用能等方面为企业提供全方位服务，确保用户用电安全、可靠、高效。

同时，该局组建一支80人的抢修队伍，借助智能监测平台，实现配电网“故障发生—分析研判—故障通知—抢修协调—用户复电”的全过程指挥，提升供电故障抢修效率，快速精准响应客户诉求，全力以赴保供电、稳生产、护民生。图为平坝供电局工作人员在企业走访。

陈娟 伍惜雯 摄

香型白酒酒体进行勾调，每一瓶酒都有属于自己的“身份证”。我们销售的每一瓶酒都有防伪码、溯源码，扫码就能清晰看见每瓶酒的信息，哪怕是定价百元内的产品，也要经过至少几十道检测工序，绝不允许不合格酒液出厂。”国恒酒业有限公司酒师、国家级高级勾调师、品评师何小敏说。

秉持这一理念，该酒企研发了“小白瓶”酱香酒，并选择通过直播形式直达消费者。自上架以来，这款聚焦大众消费的酱香白酒凭借扎实品质获得市场认可，销量持续攀升。“今年来我们线上销售的‘小白瓶’比较受欢迎，顾客回头率较高、评价也很好，销售了10万余单。”国恒酒业有限公司主推何小敏说。

面对白酒行业深度调整，仁怀酒企在供给侧做出尝试和创新，通过去掉中间不必要的流通渠道和冗余成本，让酱香美酒可以从生产线直达消费者，为广大消费者创造优质酱酒产品，助力白酒产业高质量发展。

(涂顺菊 蒲鑫鑫)

分类广告

广告服务热线 0851-86763333

本栏目仅作为信息提供，不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件，请勿轻易汇款，本广告不作为承担法律责任的依据。

本栏目未授权任何第三方公司代理。刊前需提供与内容相关的手续审核后见报。

声明

本人唐锴于2024年2月20日辞去贵州老虎贸易有限公司监事职务，自本人辞去监事职务之日起，该公司的所有事务均与本人无关，如该公司股东及其他人员冒用本人名义签署相关法律文件及任何经济合同应自行承担相关法律责任。

声明

我司(中铁建工集团贵州有限公司)郑重声明：我司与黔西南久丰矿业集团有限公司的晴隆县大厂镇全力煤

矿露天开采及土石方开挖工程项目以及贵州尚孝建筑劳务有限公司不存在任何形式的业务往来关系，亦无任何隶属或股权关联。如有公司以此为名开展一切商业活动、收取钱财等行为均与我司无关，由其自行承担相关法律责任。

各分包单位及社会各界人士务必提高警惕，仔细甄别业务合作对象。如遇此类情况，建议及时向公安机关报案，以维护自身合法权益。

特此声明！

中铁建工集团贵州有限公司

2025年7月31日

法定代表人变更公告

经本公司股东董事会会议决

现对公司法定代表人进行变更，相关事宜公告如下：原法定代表人杨光军变更为王贵华，2025年4月9日起生效。自变更之日起，王贵华将依法代表本公司行使法定代表人职权，履行相关义务。公司电话：0851-28763144。特此公告。

遵义市双狮园殡葬服务有限公司
2025年7月31日
注销公告
经业务主管单位同意，注销贵州省刑侦科学研究所(法人证书号：51520000745724679U)，请有关债权债务人自公告登报之日起30日内到注销清算组登记，逾期将按相关法律法规处理。

遗失声明
徐玉艳遗失医师资格证，证书编号：201052130522631198506010044，声明作废。

遗失声明
韩萍遗失护士执业证，证书编号：201252007094，护士资格证，证书编号：20122050958，声明作废。
遗失声明
●贵阳市云岩区省府社区老年人日间照料中心，遗失民办非企业单位登记证书正本，统一社会信用代码：5201020038509M，声明作废。
●贵阳市云岩区云纵养老服务有限公司，遗失民办非企业单位登记证书正副本，统一社会信用代码：520103MJR864069F，声明作废。